

衡阳 17 名援疆人才载誉归来

■文/敖文景 图/周围

本报讯 9月2日上午,衡阳市第九批援疆专业技术人才圆满完成任务,从新疆鄯善回到家乡衡阳。市委组织部、市发改委及各个单位有关负责同志在市委迎接他们载誉归来。

自2020年3月底进疆以来,17名援疆专业技术人才不忘初心、不负重托,在鄯善县这片热土上,以“雁翔万里”的豪情,扎实的工作作风,过硬的专业技术,为鄯善疫情防控、产业发展、民生改善、民族团结等作出了突出贡献,以实际行动践行了“舍家报国,倾情援疆”的庄严使命。

在疆期间,援疆专业技术人才充分发挥自身智力、专业、信息优势,在医疗、宣传、经济、测绘等领域积极融入,勇于担当,改善了当地的社会民生状况,受到鄯善各族干部群众的欢迎,展示了新时期衡阳援疆干部人才的风采。



据了解,12名医疗卫生人才帮助鄯善县两家医院的重点专业、重点领域、重点学科取得长足进步,充分发挥“传帮带”作用,为鄯善县培养了一批医疗后备人才;3名文化宣传专业技术人才笔下

生花、镜中生画,在国、省、市主流媒体发稿800余篇,在中央媒体发稿100余篇,开创了鄯善外宣工作新局面;2名经济和测绘地理信息专业技术人才推动了园区经济发展,完善了项目规划发展,显著提升了鄯善县项目规划设计和规划测量



业务能力。援疆专业技术人才纷纷表示,回到工作岗位后,将继续弘扬衡阳援疆干部的好传统、好作风,为衡阳建设国家区域重点城市和省域副中心城市作出新的更大贡献。

2021年铁路暑运圆满结束,衡阳火车站送客59.5万人次。提醒——

开学季,部分火车票已售罄

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 9月2日,记者从衡阳铁路部门获悉,为期62天的2021年暑运工作圆满结束,衡阳火车站共发送旅客59.5万人次,日均发送0.96万人次,较2020年同期减少7.8万人次。

暑运期间,为切实做好防疫工作,保障旅客出行安全,衡阳火车站每6小时对候车室、售票室等重点区域全覆盖进行消杀工作。对进出站旅客进行体温检测并严格查验健康码,主动提醒旅客正确佩戴口罩,保持安全距离。自8月16日起,衡阳火车站进京旅客还需在进站口扫码,持北京“健康宝”绿码方可进京。

为了给旅客提供更加优质、贴心的服务,在今年暑运期间,衡阳火车站“雁之情”服务队还为重点旅客提供重点交接、护送进出站、专人引导等一系列贴心服务,共收到300余起表扬电话。



衡阳火车站近日迎来学生返程客流。

随着开学季的到来,9月3日至9月5日将迎来学生客流高峰,部分始发车车票已经售罄,衡阳火车站将合理安排人员,加

强客流组织,做好引导服务,并配合地方疾控部门做好防疫登记工作,确保学生流高峰期间乘降组织安全。

市中心汽车站:

学生返校客流增加

■本报记者 胡亚华

本报讯 随着大中专院校的陆续开学,学子纷纷踏上返校的旅途,连日来,市中心汽车站迎来了一波返校“学生潮”,统计显示,9月2日,共发送客流量1900余人次,共开车辆班次295趟次。

9月2日上午,在市中心汽车站进站口,记者看见一些旅客提箱结伴有序进站,排队依次接受行李检查,车站管理人员引导旅客检测体温,秩序井然。衡汽集团客运分公司经营科有关负责人告诉记者,为了方便旅客购票,站方开启了4处购票窗口及12台自动售票机,“学生客”约占总客流量50%以上,站方严格落实各项防疫措施,预计“学生潮”将持续至9月10日左右。站方提醒,目前,市中心汽车站车票预售期为15天,旅客应提前购票,以免耽误行程,错峰出行,佩戴好口罩,保持安全距离。



■通讯员 冯栢莹 祝梅香

本报讯 9月2日,蒸湘区实验小学举行一年级新生入学日活动,整个校园洋溢着新学期的喜悦,彰显着新征程的生机。

一年级新生在家长的陪同下步入校园,稚嫩的小脸上洋溢着开心的笑容。他们首先来到校门口右侧,在5米宽的“强国有我 筑梦未来”展板上满怀期许地按下自己的小小掌印,并拍照留念。这将是一张值得珍藏的照片,见证了孩子们从幼儿园小朋友变成小学生的过程!随后,学校领导将特殊的“入学礼”——印有学校平面图的礼仪打卡“书签”送给可爱的孩子们。接着,家长带着孩子们依次到学校的大厅、中坪、楼道口、卫生间进行礼仪打卡活动。每个打卡点都有教师志愿者和大队部学生担任宣讲员,为孩子们讲解、示范“文明健体”“文明玩耍”“文明如厕”等礼仪。每到每一个打卡

蒸湘区实验小学新生报到日—— 打卡,上好“文明礼仪”课



师生才艺展示。

点可以领取1颗小五角星,集满4颗小五角星,即可进班报到。其间,学校书法、手工、古筝等校园特色社团的师生们各显才艺,热情欢迎一年级新生的到来。

学校通过系列活动,营造了浓厚的开

学气氛,让孩子们有更多的仪式感和归属感,并初步了解自己的学校,引导孩子们热爱祖国、崇尚文明、讲究礼仪,为他们今后能在学校的大家庭里愉快地学习、生活打下良好的基础。



9月2日,常宁二中新校区如期开学。因配套的道路拓宽工程正在施工中,为确保高一高二年级学生顺利入校,该市调派大量交警于各路口现场维持秩序,并安排免费公交从指定地点直达新校区,老师和学生志愿者分别在新生接待点和学校门口,以及教学楼、宿舍前为高一新生服务。

■通讯员 徐瑞东 摄